ФИНАНСОВО-ХОЗЯЙСТВЕННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ УЧРЕЖДЕНИЯ.
            Учреждение самостоятельно в пределах прав, предоставленных действующим законодательством Российской Федерации, и настоящим Уставом, осуществляет свою финансово-хозяйственную деятельность.
            Имущество, закрепленное за Учреждением Учредителем, а также имущество, приобретенное Учреждением, за счет средств, выделенных  Учредителем, принадлежит Учреждению на праве оперативного управления, которое возникает с момента передачи имущества, если иное не установлено законом и иными правовыми актами или решением Учредителя. Плоды, продукция и доходы от использования имущества, находящегося в оперативном управлении, а также имущество, приобретенное Учреждением по договору или иным основаниям, поступают в оперативное управление Учреждения в порядке, установленном законами и  иными правовыми актами для приобретения права собственности.
            Имущество, принадлежащее Учреждению на праве оперативного управления, является собственностью Учредителя и должно использоваться Учреждением в соответствии с назначением имущества, задачами Учредителя, настоящим Уставом и законодательством Российской Федерации.
            Источниками формирования имущества Учреждения в денежной и иных формах являются: 
- регулярные и единовременные поступления от Учредителя;

- добровольные имущественные взносы и пожертвования;
- государственные субсидии;
- другие, не запрещенные законом поступления.

Учреждению запрещается совершение сделок, возможными последствиями которых является отчуждение или обременение имущества, закрепленного за ней, или имущества, приобретенного за счет средств, выделенных Учредителем, за исключением случаев, если совершение таких сделок допускается законами и иными правовыми актами. 

Учреждение несет ответственность перед Учредителем за сохранность и эффективное использование закрепленного за ним имущества.

Учредитель вправе изъять излишнее, неиспользуемое или используемое не по назначению имущество, закрепленное за учреждением, либо приобретенное за счет средств, выделенных Учредителем на приобретение этого имущества. 
При переходе права собственности на Учреждение к другому лицу Учреждение сохраняет право оперативного управления на принадлежащее ей имущество. 
Учреждение может:

- от своего имени входить в договорные отношения с предприятиями и организациями (любой формы собственности), некоммерческими организациями, а также гражданами в порядке и на условиях, предусмотренных действующим законодательством;

- совершать, в пределах своей компетенции и в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, на территории страны и за рубежом сделки с российскими и иностранными юридическими и физическими лицами;
- осуществлять любую творческую, научно-исследовательскую, культурно-просветительскую и иную, не запрещенную законом,  деятельность, в том числе совместно с иностранными юридическими и физическими лицами;
- приобретать акции, облигации, иные ценные бумаги и получать доходы по ним по согласованию с Учредителем. 

Расходование Учреждением финансовых средств осуществляется строго в пределах статей сметы Учреждения, утверждаемой Учредителем на год. 

Финансовые средства на содержание Учреждения перечисляются Учредителем на расчетный счет Учреждения в соответствии с утвержденной сметой в установленные сроки.

Учет поступивших финансовых средств, а также контроль их расходования ведется бухгалтерией Учреждения. Ответственность за правильность ведения финансово-хозяйственной деятельности Учреждения несут Директор и  Главный бухгалтер Учреждения.

Объем финансовых средств, ежемесячно выплачиваемых на каждого ребенка Учреждения, устанавливается Учреждением в статье «Бюджет семьи». Нормы материального обеспечения детей, воспитывающихся в Учреждении, не могут быть ниже норм, установленных в Московской  области и городе Москве для государственных и муниципальных организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Не использованные в текущем году финансовые средства используются Учреждением  на основании решения Учредителя.

В Учреждении ведется бухгалтерский учет и статистическая отчетность в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и стандартами Учредителя. Бухгалтерский учет ведется согласно учетной политике Учреждения.

